
 

 

                                                    ( ن2): التمرين اأول

 ϲϠϳΎم Ώاحس: 

26 ÷ 2    ,     25 ÷ (−5)     ,    −7 × (−8)     ,    −12 × 3 

Ύ(ن3) نيالتمرين الث 

ܤ : بϳنϬمΎ  قΎرن   ثA ϭ  B ϡاحسΏ العبΎرتϳن  =  −2 × 8 ÷ 4 − ܣ                              3 = 9 ÷ (−3) × 2 

Ύ(ن6)لثالتمرين الث 

ݔتعطϰ اأعداد   =
−2

3
ݕ   ،         =

3

4
    ϭ     ݖ =

−1

6
  .  

 .  x ،  y ، z أعط مقΏϭϠ كل عدد من  اأعداد  (1
2)  ΏأحسA ،  B ،   C ثϳبل لاختزال  بحΎر قϳشكل كسر غ ϰϠتج عΎالن Ώاكت ϭ  : ܥ = ݖ ÷ = ܤ         ݔ × ݔ ݕ + ܣ        ݖ = ݔ) + (ݕ ÷    ݖ

 (ن3) لرابعالتمرين ا

 ϲالشكل اآت ϲتمعن ف:(Δϳقϳال الحقϭأطΎب ϡϭر مرسϳغ) 

 : أحسΏ الطϭلϳن  (BC) // (EF)إذا عϠمΕ أن 

     AF  ϭ  AE. ( ϲل هϭحدة الطϭcm. )  

 ΔجيΎاإدم Δن6(:الوضعي) 

(C)  Ύدائرة مركزهO ϭ  [AB] ΎϬقطر ل    .E رج الدائرةΎخ Δنقط (C)  ثϳح(AB)   ϵ  E. 

 فϲ [EB]  حϳث ϳقطع القطعϭϳ ϭ  (AE)  ΔازO ϱأرسϡ هذا الشكل ثϡ أنشئ المستقϡϳ الذϳ ϱشمل  (1
  ΔالنقطF.  

2)   Δأن النقط ΕأثبF  منتصف ϲه [BE].  
3)  Δأنشئ النقطG  Δرة النقطϳنظ  O  ϰإل ΔلنسبΎب  F  نϳثϠأن المث Εأثب ϡث  FBO  ϭ  FEG نΎسϳΎمتق   . 

4)   ϲعΎن أن الربϳبOBGE أضاع ϱازϭمت  . 
 
 

 ۞اطΏϠ من العϠوϡ عϠمΎ ينفعك ينفي اأذى و العيΏ ثϡ يرفعك۞
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                                                    ( ن2): التمرين اأول

 ϲϠϳΎم Ώاحس: 

26 ÷ 2 = 13  (0.5)  ,     25 ÷  −5 = −5    (0.5) 

   −7 ×  −8 = 56   (0.5)  ,   −12 × 3 = −36  (0.5)    

Ύ(ن3) نيالتمرين الث 

ܤ  1ن  : بϳنϬمΎ  قΎرن   ثA ϭ  B ϡاحسΏ العبΎرتϳن  =  −2 × 8 ÷ 4 − ܣ  (1ن)                                    3 = 9 ÷  −3 × 2 

ܤ                     =  −16 ÷ 4 − ܣ                                                 3 =  −3 × 2  

ܤ        =  −4 − ܣ                                                              3 = −6 

ܤ                    = −7 

  ΔرنΎأن   : المق Ύفإن    6->7-بم  B<A .  (1ن) 

 (ن6)التمرين الثΎني

ݔتعطϰ اأعداد   =
−2

3
ݕ   ،         =

3

4
    ϭ     ݖ =

−1

6
  .  

 .  x ،  y ، z أعط مقΏϭϠ كل عدد من  اأعداد  (3

(ن0.5)           
ݖ1 =

6−1
= (ن0.5)        6−          

ݕ1 =
4

3
(ن0.5)                  

ݔ1 =
3−2

 

4)  ΏأحسA ،  B ،   C ثϳبل لاختزال  بحΎر قϳشكل كسر غ ϰϠتج عΎالن Ώاكت ϭ  : ܥ = ݖ ÷ = ܤ                      ݔ × ݔ ݕ + ܣ                 ݖ = ݔ) + (ݕ ÷    ݖ

ܣ  = (
−2

3
+

3

4
) ÷

−1

6
ܤ                  =

−2

3
×

3

4
+

−1

6
ܥ                       =

−1

6
÷

−2

3
 

ܣ  = (
−2×4

3×4
+

3×3

4×3
) ÷

−1

6
= ܤ              

−6

12
+

−1

6
ܥ                     =

−1

6
×

3−2
 

ܣ     = (
−8

12
+

9

12
) ÷

−1

6
= ܤ                  

−3

6
+

−1

6
ܥ                  =

−3−12
 

ܣ     =
1

12
÷

−1

6
= ܤ                          

−4

6
=

−2

3
ܥ                     =

1

4
ܣ       =

1

12
×

6−1
=

6−12
= − 1

2
 (ن1.5                           ) (ن 1.5                      )  (ن 1.5) 
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 (ن3) لرابعالتمرين ا

ܤܣܧܣ :  فإن ϭ E ϵ [AB]  ϭ  F ϵ [AC]   (BC) // (EF)بمΎ أن  =
ܥܣܨܣ =

                    ܥܤܨܧ

                ϱܧܣأ
4.5

=
ܨܣ
6

=
1.2

3.6
 

ܧܣϭمنه   =
4.5×1.2

6
= 0,9 �� َ   ϭ    ܨܣ =

1.2×4.5

3.6
= 5,4�� 

 ΔجيΎاإدم Δن6(:الوضعي) 

 . إنشΎء الشكل  (5

6)   Δأن النقط ΕأثبF  منتصف ϲه [BE]:  

 Ύنϳث    لدϠالمث ϲف 
O مركز الدائرة (C) منتصف القطر ϲه [AB] ϭ Fϵ[EB] ϭ (AE)//(OF)   

 .( لمستقϡϳ المنتصفϳن 3حسΏ الخΎصΔϳ (  [BE]  منتصف  F إذن 

 :   متقϳΎسΎن FBO  ϭ  FEGأثبΕ أن المثϠثϳن   (7

 ΎنϳلدF  منتصف [EB] منه ϭ  EF=FB 
 ϭG رةϳنظ O ϰإل ΔلنسبΎب  F    منهϭ FO=GF 

 . متقϳΎستΎن  أنϬمΎ متقΎبϠتΎن بΎلرأس   ܩܨܧ ϭ   ܤܨ�ϭ الزاϳϭتΎن 

  .(تقϳΎس ضϠعϳن ϭ زاΔϳϭ محصϭرة بϳنϬمΎ) متقϳΎسΎن FBO ϭ  FEGإذن المثϠثΎن  

8)   ϲعΎن أن الربϳبOBGE أضاع ϱازϭمت  : 

 Ύنϳلد[EB] ϭ  [OG]  ϲعΎقطرا الرب Ύهم OBGE ϭ F نΎصفΎمتن Ύإذن هم ΎمϬمنتصف  . 
 ϲعΎمنه الرب ϭOBGE أضاع ϱازϭمت  . 
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